抗悪性腫瘍剤

オキサリプラチン点滴静注液200mg/40mL「ホスピーラ」 新発売のご案内

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度、抗悪性腫瘍剤**『オキサリプラチン点滴静注液 200mg/40mL「ホスピーラ」**』を発売いたしますので、ご案内申し上げます。

何卒、ご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

謹白

【記】

薬価基準収載日2015 年 12 月 11 日 (金)発売日2015 年 12 月 11 日 (金)

【薬価基準】

品名	規格・単位	薬価基準	薬価基準収載 医薬品コード	レセプト電算処理 システムコード	
オキサリプラチン点滴静注液 200mg/40mL「ホスピーラ」	200mg 40mL 1 瓶	62,068円	4291410A3153	622460601	

製造販売元:ホスピーラ・ジャパン株式会社 販売:持田製薬株式会社 規制区分:毒薬、処方箋医薬品 貯法:室温保存 使用期限:2年

【発売包装】

品名	包装	包装薬価	нот⊐-к
オキサリプラチン点滴静注液 200mg/40mL「ホスピーラ」	1 瓶	62, 068 円	1246063010101

【各種コード】

品名	包装	調剤包装単位コード	販売包装単位コード
オキサリプラチン点滴静注液 200mg/40mL「ホスピーラ」	1 瓶	(01)04987224720807	(01)14987224036516

【箱サイズ】

品 名	包装	個装箱		梱包箱		
		サイズ (mm)	重量	入数	サイズ (mm)	重量
オキサリプラチン点滴静注液 200mg/40mL「ホスピーラ」	1 瓶	50 × 50 × 83	118g	120	274 × 454 × 347	14. 8kg